



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская НОВЬ

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, https://vk.com/sn_abatskoe 6+

Вторник

5 сентября 2017 года

№ 72
(10155)

Выходит во вторник,
субботу

Цена 8 руб. 56 коп.

● ВСЛЕД СОБЫТИЮ

Сегодня в школах настуже дверь распахнута с утра



**Уважаемые абатчане
и гости села!**

10 сентября приглашаем вас принять участие мероприятиях, посвящённых Всероссийскому дню трезвости, которые проводятся на площади возле ТЦ «Магнит» с 12 до 14 часов.

В этот день для вас:

- концертно-развлекательная программа с участием солистов Абатского ДК,
- работа спортивных площадок,
- акция «Белая книга», работа «Библиобара»,
- работа караоке-бара «Мы не пьём – мы поём!»,
- акция «Трезвый водитель»,
- работа игровой площадки для детей, аквагрим.

Все желающие могут попробовать чай в «Фито-баре».

МЫ – ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ!

Будет интересно!

Три месяца календарного лета пролетели очень быстро. Но это совсем не значит, что пора распрощаться с солнышком, теплом, яркими природными красками и удивительными чудесами. Для тех, кто любит сказку, новые открытия, неожиданные знакомства, Абатский краеведческий музей открывает свои двери!

С 11 сентября по 11 октября каждый из вас просто обязан посетить выставочный проект «Животный мир» Тобольского историко-архитектурного музея-заповедника. Для самых любопытных по секрету назовём лишь некоторые экспонаты выставки: Золотая Птицекрылка, Парусник Кацебу, Парусник Блюме, Графиум Агамемнон. И это лишь часть коллекции тропических бабочек. Вы сможете насладиться всей красотой мира этих удивительных насекомых. Во время экскурсии узнаете, где и как рождаются бабочки, чем они питаются, почему их нельзя брать за крылья и много других интересных фактов. А самых смелых посетителей выставки ожидает встреча с серым волком.

Если у вас возникли вопросы, то работники музея ждут ваших звонков по телефону: 41-4-68.

Приходите, приезжайте, будет очень интересно!

Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ

*Осенним солнышком
Утро согрето,
День начинается
Светлый и ясный.
Грустим мы немножко,
Прощаясь с летом,
Но радостно шепчем:
«Школа, здравствуй!»*

Первое сентября – это первый звонок, волнение, много цветов, белых бантиков и, конечно, уроки Мира. Этот праздник самый долгожданный для тех, кто переступит впервые школьный порог. Еще Юлий Цезарь сказал «Знание – сила». И, наверное, в России не найдётся человека, который не вспоминал бы первый звонок, первую учительницу, своих школьных товарищей, с которыми

по-своему. Мы побывали на торжественной линейке в Абатской СОШ № 2. На удачу день выдался просто замечательным, и праздник начался в школьном дворе.

Каждый пришедший сюда наверняка вспоминал свои школьные годы: волнение, когда впервые переступаешь порог школы, дружбу с одноклассниками, первую любовь. Сейчас эти бывшие ученики привели уже своих детей, племянников, кто-то внуков.

Традиционно торжественную линейку открывает директор школы, но в нынешнем году это право было предоставлено Дарье Горневой, ученице 9 «А» класса, отличнице в учёбе, победителю и призёру школьного и муниципального уровня Всероссийской олимпиады школьников,

не сядут 2095 ребят, из них 105 выпускников 11 классов и 552 первоклассника. Хочу отметить, что пятая часть первоклассников находится в этой школе. Это говорит о том,

и маленькие герои. И как не дать слово тем, кто впервые переступит порог школы и класса!

По доброй традиции первый звонок 2017-2018 года подавали ученица первого класса Полина Саржа-



что качество преподавания здесь на высоком уровне, работают грамотные учителя, хорошая материально-техническая база. Для вас, ребята, созданы все необходимые условия, чтобы вы реализовали свои творческие планы и радовались победам и успехам. Выпускникам я желаю по-

нова и ученик 11 класса Дмитрий Усольцев.

После этого все учащиеся разошлись по своим классам на тематические часы.

Дорогие друзья! Пусть новый учебный год приведёт вас и ваших близких к новым открытиям и знаниям, которые обязательно прине-



начинался путь во взрослую жизнь.

Традиционно 1 сентября в школах проводятся торжественные линейки, посвящённые Дню Знаний. Все ребята, отдохнувшие и загорелые, снова собираются на школьном дворе. Они радуются встрече с одноклассниками, классными руководителями и любимыми учителями. Но больше всего этому дню радуются те, кто в этот день впервые идёт в школу. Для первоклассников и первокурсников начинается совершенно новая жизнь. Во всех населённых пунктах нашего района 1 сентября можно увидеть большое количество красиво и опрятно одетых школьников, шагающих с милыми букетиками цветов, которые они подарят своему любимому учителю. Конечно, в каждой школе этот день отмечается

победителю исследовательской конференции «Шаг в будущее». Конечно, по традиции с приветственным словом к ученикам, учителям, родителям и гостям обратилась директор школы Н. Козлова. Наталья Ивановна пожелала радостных учебных дней, чтобы каждый из них прошёл без огорчений. Особым вниманием директора были окружены выпускники. Им она пожелала терпения и особого трудолюбия в этом году.

К словам Н. Козловой присоединился И. Власов, первый заместитель главы Абатского муниципального района.

– Уважаемые ребята и работники школы. Сегодня по всей стране большой праздник – День Знаний. За парты в этот день в Абатском райо-



лучить хорошие оценки на экзаменах и выбрать свой профессиональный путь.

Большая школьная семья приняла 84 первоклассника. Это самые юные

сут счастье, удачу, успех и профессиональный рост. Желаем живого интереса к знаниям, успехов в учёбе вашим детишкам. В добрый путь!

А. КОСАРЕВА
Фото автора

**СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:**

**Развитие
села
2 стр.**

**Будущее
за молодыми!
3 стр.**

**Объявления,
реклама
4 стр.**

● САМОЗАНЯТОСТЬ

Работают на перспективу

Каждый из нас не раз слышал истории о том, что отец был примером для своего сына. Ведь любой ребёнок старается, как ксерокс, перенять всё то, что делают его родители. Но не каждый, будучи взрослым, может осознать и исполнить мечту своего родителя. Герой моей статьи именно такой человек, он старался быть похожим на отца, но его мечту, озвученную ему вслух в юном возрасте, не принимал всерьёз. Судьба - такая штука, она может перевернуть всё в один момент с ног на голову, и не заметишь, как пойдёт твоя дорога жизни совсем в другом направлении.

Анатолий Афанасьев родился в Тюмени. Желанный ребёнок в семье, хорошо учился в школе и мечтал стать военным. Окончив 11 классов, парень поступает в военное училище в Екатеринбург. Но, не закончив его, решил получить водительское удостоверение и начать работать водителем. На протяжении пяти лет Анатолий работал в автоколонне «Тюмень-Энерго». Однажды отец Анатолия сказал, что мечтает видеть сына водителем междугородних рейсов. Всерьёз, конечно, он этого не принял. Но жизнь расставила всё по своим местам.

Когда, в судьбе молодого парня появилась Мария, он, не раздумывая сделал ей предложение. Так родилась на свет семья Афанасьевых, в которой через год появляется первенец Виктор. Анатолий работает водителем грузовика, Мария растит малыша. Так прошли шесть лет.

В 2011 году на семейном совете решили переехать в с. Абатское. На тот момент Марии предложили ин-

тересную работу для себя именно в родном селе. Здесь же дали служебное жильё. Это был неплохой вариант для молодой семьи. Для Анатолия в селе с работой было труднее. В районной газете случайно увидели объявление о наборе водителей в такси «Ховановское», где Анатолий проработал около года. Чувство,

становится немного легче. Но пришло осознание того, что одной машины мало и надо развиваться дальше. Он старается работать больше, копить средства для второго авто. Упорство и его труд дали свой результат. В автопарке Анатолия появляется 11-местный автобус. Два постоянных рейса дают стабиль-

ность и определённый достаток. И в принципе этого могло быть достаточно. Но А. Афанасьев решил добиться своим трудом большего и расширяться дальше. Сейчас у Анатолия два 11-местных и два 18-местных автобуса. Также есть комфортабельный автобус туристического класса, предназначенный для экскурсионных поездок. Это идея жены Марии. Вместе с мужем продумывают маршруты

по знаменитым и святым местам. Их фантазиям нет предела. Анатолий с удобством и комфортом прокатит на свадебную церемонию, юбилей, крестины. Сейчас у него имеется группа людей, которые выдвигают предложения с поездками, договариваются о времени и вперёд в дорогу к новому и интересному!

- Только сейчас я понимаю, что отец предвидел, а может, оставил в моём сознании то, кем он хотел меня видеть, - говорит А. Афанасьев. - Возможно, он понимал, что стать военным для меня это слишком сложно, и подсказал то, что могло быть мне под силу. И спустя, годы, когда отца уже нет, мне до глубины души приятно, что я исполнил мечту своего отца, и она стала моим путеводителем по жизни.

А. КОСАРЕВА
Фото автора



что он делает что-то не так, его не покидало. Он решает попробовать свои силы в бизнесе междугородних пассажирских перевозок. Продаёт личный автомобиль, оформляет небольшой кредит и покупает семиместный микроавтобус. Теперь эта машина становится и другом, и кормилицей для всей семьи. Долгое время Анатолий работал один, занимаясь перевозкой пассажиров по маршруту «Тюмень - Абатское» и обратно. Сутками в дороге, времени на отдых практически нет, незаметно растут сыновья. Необходимо нарабатывать клиентскую базу, тем более, когда есть конкуренция.

- Были моменты, когда хотелось всё бросить, - говорит А. Афанасьев. - Но нельзя: он пример своим сыновьям, и такая слабость со стороны отца непростительна. Наконец Анатолий решает взять напарника.

● НАГРАДЫ



Большая работа - большая ответственность

На подведении итогов конкурса «На лучшее достижение в строительной отрасли Тюменской области в 2016 году» в преддверии профессионального праздника Дня строителя награды победителям и лауреатам вручал заместитель губернатора Тюменской области Евгений Заболотный. В номинации «Развитие населённых пунктов, объекты благоустройства, лучший двор» в категории «Генподрядные организации численностью до 300 человек» дипломом победителя за «Благоустройство парка с. Абатское, улица Пушкина» было награждено Общество с ограниченной ответственностью «Контакт», директор Андрей Александрович Сеногноев. Это награда не первая, но, как и все предыдущие, - заслуженная.

Желание работать самостоятельно, признаётся Андрей Александрович, стало главной причиной создания Общества. Предприятие было организовано в июле 2005 года, изначально там трудились четыре человека, которые занимались электромонтажными и общестроительными работами. Ремонты электрооборудования в школах, детских садах и сельских домах культуры, ремонты ФАПов в населённых пунктах - работали по всему району, качественно выполняя свои обязательства. 2006 - 2008 годы в развитии ООО «Контакт» - время приобретений, финансовых вложений и расширения. В 2006 году А. Сеногноевым было куплено и оформлено здание бывшей столовой, в котором сегодня располагаются производственные помещения организации и магазин электротоваров. В 2008 году было приобретено оборудование и материалы для собственного производства пластиковых окон, трактор МТЗ-82 с навесным орудием и тракторный прицеп. Работы у предприятия хватало, со временем купили дополнительные станки для изготовления окон и дверей из алюминия, автомобиль с манипулятором и многое другое.

С каждым годом увеличивалось и число основных работников. Уже сегодня в ООО «Контакт» посто-

янно работают 12 человек. Андрей Александрович поясняет, что в период больших срочных работ привлекаются временные рабочие, а в летний период охотно трудоустраиваются школьники района. Работа и услуги, которые предлагает ООО «Контакт» пользуются спросом не только в Абатском районе, но и в других районах Тюменской области и соседней Омской. Директор Общества рассказывает, что изготовление окон и дверей, остекление лоджий, балконов для частного сектора, а также для школ, детских садов, объектов культуры - это лишь часть работы, которая ведётся круглый год. Изготовление металлоконструкций, строительство линий электропередач (10 кВт, 0,4 кВт), установка трансформаторных подстанций - и за это работники ООО «Контакт» берутся охотно.

Тщательность, надёжность, своевременность - главные критерии работы современной строительной организации. И как бы порой остро не вставала проблема с нехваткой кадров рабочих профессий, умелый руководитель и здесь найдёт выход. Андрей Александрович уже давно научился и привык в своём бизнесе всё контролировать сам, тем самым гарантируя качество. Ведь большая работа, которую осуществляет его предприятие, требует большой ответственности перед заказчиками и конечными потребителями.

Эффективно, успешно и результативно работает строительная отрасль Тюменского региона. Каждый год строители не просто внедряют инновационное производство, но и создают новые объекты, тем самым определяя облики городов, населённых пунктов, дворов, учреждений. Безусловно, все строительные организации стремятся вперёд, модернизируя старое производство, разрабатывая новые стратегии, что помогает добиваться достойных результатов. Так пусть же и абатское общество с ограниченной ответственностью «Контакт» только набирает и укрепляет свои обороты.

Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ
Фото автора

● СПОРТ

Бита, мяч и древние традиции

Любимые народные игры и забавы - повод для высоких достижений. С 18 по 23 августа нынешнего года в г. Калуге прошли Всероссийские соревнования по традиционным видам спорта. Хлеб, соль и другие традиции русского гостеприимства, парад открытия и дружеское рукопожатие спортсменов сельских поселений из регионов от крайнего севера до южных широт на карте страны. Главной задачей турнира было вовлечение молодежи в массовый спорт. Все спортсмены приехали в Калугу за победой, в том числе и игроки Абатского района в составе команды Тюменской области. У них и настрой был соответствующий, ведь этот спорт требует динамики и хорошо развитых мышц.

Как рассказал А. Юрченко, тренер-педагог по русской лапте ДЮСШ «Импульс», все участники были поделены на четыре подгруппы по три команды.

В состав команды Тюменской области вошли спортсмены Абатского района Артём Питулин и сам Александр Юрченко.

На данном турнире первую встречу проводили со спортсменами Новосибирской области, в которой уверенно одержали победу со счётом 31:10, - рассказал Александр. - Следующая встреча со сборной республики Дагестан также сложилась в

пользу сборной Тюменской области со счётом 50:0. Полуфинальную встречу играли со сборной республики Удмуртия, в которой в упорной игре проиграли со счётом 21:20. Утешительную встречу за третье и четвёртое место выиграли у команды Воронежской области со счётом 15:1 в пользу сборной команды Тюменской области. По итогам турнира первое место заняла команда сборной Удмуртии, второе у команды Ростовской области, и третье место заняла команда Тюменской области.

Каждый участник соревнований награждён медалью и дипломом. Команда также награждена общекомандным кубком.

Бита, мяч и древние традиции - это не так уж много. Русская лапта - игра старинная. Её история восходит к 14 веку. Ни один праздник не обходился без этой игры. Сейчас русская лапта это спорт, в котором теннисный мяч и бита - основные элементы противостояния игроков. Пожелаем Абатским спортсменам дальнейших побед и быть всегда в тройке лучших.

А. КОСАРЕВА



Уважаемые собственники и наниматели жилых помещений!

Администрация ООО «Теплосервис с. Абатское» уведомляет вас, что 6 сентября 2017 года будет производиться заполнение системы отопления водой. В случае не готовности ваших квартир к заполнению системы отопления водой, связанной с ремонтом, необходимо предупредить об этом диспетчера, т.: 41-7-50.

● ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО



Библиотека - это не только книга

Что самое главное в работе сельского библиотекаря? Чтобы читатели шли за новой книгой и занятым досугом, новыми эмоциями и знаниями, чтобы библиотека была центром развития маленькой деревенской культуры и жизни.

Галина Яковлевна Кошкина работает сельским библиотекарем в деревне Боковой тридцатый год и имеет самые высокие средние показатели по посещаемости и читаемости. И в этом, безусловно, личная заслуга трудолюбивого и ответственного сотрудника. Обладающая душевной добротой, творческими способностями, Г. Кошкина тактична и умеет найти подход к каждому читателю. О своей работе она говорит с восхищением, уважением и любовью; библиотека уже давно занимает большую часть её жизни. Женщина пользуется ува-

жением односельчан, являясь на протяжении многих лет членом избирательной комиссии, принимает участие в переписи по хозяйственной книге и других общественных мероприятиях.

Совсем недавно Галина Яковлевна отмечала свой юбилей. Родные и друзья, коллеги и соседи – искренних и тёплых слов поздравлений в адрес именинницы было много. Пусть же всегда в её библиотечном царстве будут гармония и яркие встречи, любознательные читатели и умелые рукодельники, настоящие исследователи и патриоты своей Родины. Им всем будет рада Галина Яковлевна, а значит, и жизнь в сельской библиотеке будет продолжаться.

Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ
Фото автора

● МЫ - МОЛОДЫЕ

Постоянное развитие, постоянное самосовершенствование

16 декабря 1994 года в семье Евгения и Ирины Кухта родился первенец Дмитрий. Тогда ни родители, ни друзья семьи не могли представить, каким талантливым, самостоятельным и целеустремлённым вырастет мальчик в будущем.

С раннего возраста Дима Кухта интересовался музыкой: пока учился в школе - пел, играл на гитаре, был участником вокально-инструментального ансамбля в Абатском РДК, пробовал писать музыку, сочинял тексты. Вместе с тем его успеваемость в школе всегда была на «хорошо» и «отлично». Участие в концертах и праздничных мероприятиях школы и дома культуры не мешали готовиться к контрольным и экзаменам. Уже с детства Дмитрий умел планировать свой день.

После школы молодой человек поступил на технологический факультет Курганского государственного университета по направлению «Автоматизация технологических процессов и производств», который в 2016 году закончил с красным дипломом. Во время учёбы абатчанин активно участвовал и побеждал в музыкальных конкурсах. Именно там нашлись единомышленники, и там окончательно сформировался его музыкальный вкус - рэп-музыка – как отдушину, как возможность высказаться и привлечь внимание людей на жизнь вокруг. Получив диплом о высшем образовании, моло-

дой инженер вернулся в родное село, трудоустроился по профессии и уже год работает и живёт рядом с нами.

Несмотря на то, что сегодняшняя профессия Дмитрия далека от культуры, ни одно праздничное мероприятие в Абатском РДК не обходится без его участия. Приятный молодой голос, доброжелательность, умение держаться на публике – всё это как доказательство любви и уважения к сцене и зрителю. Успешным был в этом году театральный дебют Димы (спектакль «Бабий бунт»). Юноша признаётся, что не с первого раза почувствовал своего героя, но благодаря всё той же его старательности все остались довольны игрой перспективного новичка.

Любые начинания сына всегда поддерживают его родители - Ирина Валерьевна и Евгений Геннадьевич, которые способны не только хвалить, но и покритиковать, дать совет. «Критика людей позволяет добиваться совершенства, - утверждает Д. Кухта, - я не расстраиваюсь, когда меня ругают, так я набираюсь опыта».

Главная цель юноши - достичь большего,

повысить свои профессиональные знания как в профессии, так и в музыкальном направлении. На всё это есть силы, идеи, энтузиазм и большие планы.

Какой главный признак настоящего таланта? Это постоянное развитие, постоянное самосовершенствование. Так пожелаем нашему земляку, чтобы его трудолюбие не знало границ, все перспективы он умело использовал, и всегда работа, которую на него возлагали, приносила бы удовлетворение и только положительный результат!

Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ
Фото автора



● К СВЕДЕНИЮ

Дорогие друзья!

Абатский РДК приглашает всех желающих приобщиться к миру искусства, развить талант, стать гармонично развитой личностью!

Приглашаем юных абатчан, мальчишек и девочек от 7 лет и старше, на занятия по эстраднему вокалу. Программа обучения включает в себя технику вокала, исполнительское мастерство. Наши воспитанники принимают участие в концертных программах, новогодних утренниках и множестве других мероприятий РДК. Руководитель группы: Денис Альбертович Новиков, Абатский РДК, каб. № 8.

Ведётся набор в группу обучения игре на музыкальных инструментах (от 7 лет и старше): гитара, духовые инструменты, ударные инструменты. Руководитель группы: Денис Альбертович Новиков, Абатский РДК, каб. № 23.

Проводится набор в хореографический театр танца «Волна». Набор проводится в группу от 10-15 лет и 16-20 лет. В программе занятий: изучение и постановка характерных танцев, эстрадной и современной хореографии. Руководитель: Алёна Валерьевна Вьюхова, т.: 8-922-486-69-88, Абатский РДК, каб. № 21.

Проводится набор в детскую фитнес-группу «Апельсин», 5-7 лет. Занятия детским фитнесом призваны удовлетворить потребность детей в физической активности, способствовать повышению интереса к занятиям физическими упражнениями через танец, приобщению их к здоровому образу жизни, улучшению осанки, формированию опорно-двигательного аппарата. В программе: весёлая аэробика, спортивные танцы, растяжка, пластика; развитие креативного мышления и воображения. Руководитель: Алёна Валерьевна Вьюхова, т.: 8-922-486-69-88, Абатский РДК, каб. № 21.

Хореографический ансамбль «Карамель» приглашает детей, желающих научиться танцевать народные и бальные танцы в группы: 5-7 лет, 7-12 лет, 12-16 лет. Занятия танцами помогут выработать правильную осанку, посадку головы, походку, ловкость, координацию движений, устранить физические недостатки, развивают ассоциативное мышление, которое побуждает фантазию к творчеству. Руководитель: Наталья Викторовна Норкина, т.: 8-912-399-48-77, Абатский РДК, каб. № 23.

Проводится набор детей от 7 лет в детскую театральную студию «Пилигрим». «Пилигрим» - это полезное творчество для детей, где они раскрывают свои таланты и способности, занимаются театром, учатся новому. Это и актёрское мастерство, и пластика движе-

ний, и сценическая речь, и ораторское искусство. Участники погружаются в игровой творческий процесс. Ребёнок становится вовлечённым в театральную деятельность, где он проделывает путь от выбора сказки до воплощения её на сцене. Задачи студии: тренинг навыков и умений, связанных с развитием воображения, фантазии, памяти; физическое совершенствование: ритмика, пластика, сценическое движение, пантомима; обретение внутренней свободы и открытости миру; опыт публичных выступлений. Руководитель: Ольга Николаевна Усольцева, т.: 8-982-913-36-09, Абатский РДК, каб. № 23.

Проводится набор в фитнес-группу для взрослых: 30+, 50+. Занятия фитнесом призваны удовлетворить потребность в физической активности, способствовать повышению интереса к занятиям физическими упражнениями через танец, приобщению их к здоровому образу жизни, улучшению осанки, формированию опорно-двигательного аппарата. В программе: аэробика, спортивные танцы, растяжка, пластика; развитие креативного мышления и воображения. Руководитель: Алёна Валерьевна Вьюхова, т.: 8-922-486-69-88, Абатский РДК, каб. № 21.

Ты хочешь быть частью нового танцевального проекта и внести в него свою идею и эмоции? Тогда мы ждём тебя! Приглашаем мужчин в экспериментальную группу по хореографии «Кремень» под руководством Алёны Валерьевны Вьюховой, т.: 8-922-486-69-88, Абатский РДК, каб. № 21. Чтобы попасть в группу, умение танцевать не является обязательным, главное - желание и готовность обсуждать идеи и воплощать их в жизнь.

Если вы хотите петь, общаться и получать заряд положительных эмоций, также найти свой жизненный и вокальный стиль, приглашаем вас в эстрадно-фольклорный ансамбль «Вереница». Руководитель: Ирина Валерьевна Кухта, т.: 8-982-919-88-84, Абатский РДК, каб. № 21.

Абатский театральный коллектив открывает дополнительный набор желающих овладеть основами мастерства актёра. Мы ждём творческих людей от 18 и старше, любящих театр и желающих работать над собой! Мы поможем развить ваши творческие способности и воплотить мечты в реальность! Присоединяйтесь к нашему дружному и весёлому коллективу! Руководитель: Ольга Николаевна Усольцева, т.: 8-982-913-36-09, Абатский РДК, каб. № 23.

Запись в кружки проводится с 1 по 15 сентября в Абатском РДК. Дополнительная информация по т.: 41-6-47.

ИЗВЕЩЕНИЕ О СОГЛАСОВАНИИ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Бочаровым Сергеем Александровичем (квалификационный аттестат № 72-13-572, контактный телефон: 8-922-005-21-24, e-mail: bsa@rtural.ru, адрес: Тюменская область, г. Ишим, ул. Большая, 198, кв. 65) в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:01:0000000:86, расположенного: Тюменская обл, р-н Абатский, земли ПСХК «Октябрьский», выполняются кадастровые работы по подготовке проекта межевания земельного участка, выделяемого в счёт земельной доли в праве общей долевой собственности. Заказчиком работ является Шайкенова Жанар Батырхановна (адрес: Тюменская область, Сорокинский район, с. Нижнепанигино, ул. Новая, дом 11, т.: 8-982-772-44-25). Ознакомьтесь с проектом межевания земельного участка и внесите предложения по его доработке, а также направить обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счёт земельной доли земельного участка можно в период с 6 сентября 2017 г. по 7 октября 2017 г. по адресу: 627750, Тюменская область, г. Ишим, ул. Пономарева, 21, офис 204.

При ознакомлении с проектом межевания заинтересованным лицам, необходимо предоставить:

1. Документ, удостоверяющий личность;
2. Документ, подтверждающий право на земельную долю;
3. Представителям - документ, подтверждающий их полномочия.

